

В СОЛНЕЧНОМ РАЗЫГРАЛИ «БАЛЛАДУ ОБ ИДЕАЛЬНОМ ФЕХТОВАЛЬЩИКЕ»



25 июня часть комплекса отдыха «Старая мельница» в поселке Солнечное перенеслась во времена прошлого века.

Жителей и гостей поселка окружили мушкетеры и гардемарины – юные актеры, студенты 4 курса Государственного института сценических искусств, мастерская А.Я. Стависского. Здесь состоялся класс-концерт «Баллада об Идеальном Фехтовальщике или Восемь уроков мастера», который состоял из 8 оригинальных сценок.

2018 год в Курортном районе был объявлен Годом культуры. Депутаты Солнечного на одном из заседаний приняли решение о возрождении традиций – показа театральных постановок.

– В начале 20 века в этих местах проживали известные театральные деятели, драматурги, режиссеры, писатели. Недалеко от нынешнего пляжа «Ласковый» располагался летний театр «Прометей», где проходили показы новых театральных постановок, после чего они име-

ли премьерные показы в театрах Санкт-Петербурга и Москвы. Одним из основателей такой традиции был Всеволод Мейерхольд. Часто гостями спектаклей становились Максим Горький, Александр Блок, Леонид Андреев, Корней Чуковский, – сказал глава муниципального образования поселка Солнечное Михаил Раимов.

Он также рассказал, что в поселке постепенно будет возрождаться эта традиция: «В прошлом году был создан проект муниципального парка, основой которого будет как раз площадка театра «Прометей». В этом году, благодаря сотрудничеству с РГИСИ, стали воплощаться в жизнь и другие интересные проекты. Один из них – сценическое фехтование. Все, что мы знаем по сценам из знаменитых фильмов про мушкетеров и гардемаринов, является отображением этого искусства. Теперь в Солнечном можно будет не только стать зрителем, но и освоить уроки фехтования и сценического боя».

**Алена Абросимова
Фото Дарьи Чаликовой**